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Student ve své DP navazuje na BP, kde téz pracoval s dataloggerem (DL). V DP se zaméiuje na nékolik
vytipovanych oblasti, kde 1ze DL pouzit. V tvodu shrnuje ¢eho se bude prace tykat, konkrétni cile
neuvadi.

V prvé kapitole Teoretické zaklady pokusii a uceni se vénuje teorii pokusti a tvorbé vyukovych materiala,
popisuje druhy vyuky (v zavéru je nazyva styly vyuky) a struéné je charakterizuje. Nasleduje popis tvorby
vyukovych materiali. Kapitola je zvlastné Clenéna, obsahuje az Ctyii urovné Cislovani a napt. Vyukové
materialy a jejich tvorba — 1.1.2 je zarazeno pod 1.1 zéklady teorie uceni. Rozvrzeni kapitoly mohlo byt
1épe promysleno. Informace jsou bez jasnéjSiho motivu fazeny jedna za druhou a déle v praci uz se na né
ptilis neodkazuje. Kapitola neni piili§ pfehledna ani typograficky. Za nadpisy se nachazi n€kolikatadkova
mezera, nékde jsou odsazeny vSechny fadky kromé prvniho apod. Formulace myslenek by mohly byt téz
obratnéjsi. To se ostatné tyka i dalsiho textu. V celé praci se vyskytuji pieklepy a velké mnozstvi chybné
umisténych ¢arek. V zédhlavi stranky je pied Cislem kapitoly vzdy nula. Co znamena? Jsou zde i faktické
nepiesnosti a nejasnosti. Napf. véta ,,Tento model vyuky zavedl John Dewey, ktery nasel propojeni mezi
ucenim Skolnim.* Mezi ¢im nalezl propojeni? Je Dewey znamy tim, ze zavedl konstruktivisticky ptistup?
V dalSim popisuje moznosti tvorby vyukovych materidlti. I zde jsou nckteré nepiesnosti. Napi. co je
animace typu Unity?

Druha ¢ast popisuje DL LabQuest 2. Zminuje ovladani a zakladni ¢asti DL.

Tteti kapitola komentuje chyby ve fyzikalnim méfeni a ¢tvrta uz popisuje tvorbu hlukové mapy. Nejprve
se zabyva teorii hluku. Uvadi hlukové ukazatele a souvislost s akustickymi veli¢inami. Co je hladina
intenzity hlasitosti a jak souvisi s hladinou akustického tlaku? Prosim u obhajoby uvést souvislost
jednotlivych pouzitych akustickych veli¢in. Déle je popsana tvorba hlukové mapy a pracovni list. Ukoly na
listu jsou pomérné obtizné a je Skoda, ze neni uvedeno i1 spravné feSeni otazek.

Dalsi ¢ast popisuje terénni méteni tlaku. Nejprve je odvozena barometrickd rovnice (s nepfesnostmi) a pak
popsano samotné terénni méteni. Co je jeho vysledkem? Jak dobie naméfeny pokles tlaku souhlasi s
popsanou barometrickou rovnici? Déle je popsan opét pracovni list.

Sesta kapitola popisuje méfeni pH, dalsi pak méfeni teploty. Za¢ina teorii. Jsou zde opét nepiesnosti. Napf.
»---Leplota 100 °C je definovéna jako bod rovnovazného stavu chemicky ¢isté vody pfi tlaku 1013,25 hPa
(bod varu vody). Takto sestavenou teplotni stupnici, vytvofil v roce 1736 Anders Celsius...*“. Je tomu tak?
Co znamend véta ,,Numericka hodnota 273,16 K byla zvolena z divodu, aby se 1 Kelvin shodoval s
jednim Celsiovym stupném.“? Vlastni méfeni pak sestavd z proméfeni vyvoje teploty a s porovnanim s
pfedpovédi teplotnich modelll. Jaky smysl ma prokladdani namétenych hodnot polynomem a jeho
uvedenim na grafu?



Nasledné méfeni se zabyva polohou. Autor popisuje systém GPS a triangulaci. V chybach neni
diskutovéna pfesnost samotné metody GPS. S jakou pfesnosti jsou dnes pfistroje (DL) schopny polohu a
nadmoiskou vysSku zméfit? V zavéru prace autor shrnuje ¢im se zabyval a shrnuje jednotlivé kapitoly
prace.

Text obsahuje chyby jak formalniho, tak jazykového rdzu a tadu neptesnosti. Pracovni listy jsou ale
zpracovany pouzitelné a lze je rovnou vyuzit ve vyuce. Skoda, Ze neni uvedeno i vzorové feseni od autora.
Praci 1ze doporucit k obhajob¢ a navrhuji znadmku
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Dotazy k praci
V zéahlavi stranky je pfed ¢islem kapitoly vzdy nula. Co znamena?

»lento model vyuky zavedl John Dewey, ktery naSel propojeni mezi ucenim Skolnim.“ Mezi ¢im nalezl
propojeni? Je Dewey znamy tim, ze zavedl konstruktivisticky ptistup?

Co je animace typu Unity?
Prosim u obhajoby uvést souvislost jednotlivych pouzitych akustickych velicin.

»-.. Leplota 100 °C je definovéna jako bod rovnovazného stavu chemicky cisté vody pii tlaku 1013,25 hPa
(bod varu vody). Takto sestavenou teplotni stupnici, vytvotil v roce 1736 Anders Celsius...*. Je tomu tak?

Co znamend véta ,,Numericka hodnota 273,16 K byla zvolena z divodu, aby se 1 Kelvin shodoval s
jednim Celsiovym stupném.?

S jakou pfesnosti jsou dnes pfistroje (DL) schopny polohu a nadmotskou vysku zmétit?
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